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2Komoi 1M evotntac

e No yvwploouVv ol pOoLTNTEC TIC AOUVEXELC
ouvaptnoelc tpoodopac Kat {NTNoNC

e No pabouv ot pottntec va umtoAoyllouv To
OpLO HLOC cUVAPTNONG

e No prmopouv oL poLTtnTEC va BploKouv TLC
QOU UTITWTEC Lo OUVOPTNONC
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Meplexopeva 11¢ evotntog

ACUVEYXELC ouVAPTNOELC TPOOPOPAC KOl
{ntnong

1" Aoknon
2" Aoknor
3" Aoknor
4" Aoknon
51 Aoknor
6" Aoknor
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AGCUVEXELC ouvapTNOELC TTPOGPOPAC
kaw Zitnong (1/3)
e 1° MNapadeyua

—Eotw n ouvaptnon {ntnong ywa eva ayabo
rnioAvteAeiog (m.x. moAuTipot AiBol):
1000 — 2p, 0 <p<500
= 1
1= &3000 - >P, p > 500

— Na ptiaéete tTn ypadikn TN MOpAOTOCN KAl VAL
eEETAOETE AV €lval CUVEXNC
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AGCUVEXELC ouvapTNOELC TTPOGPOPAC
ko Zntnong (2/3)
e 2°Mapadeyua

— Mua eTiyeipnon ypadlkwv avoAwolpwy TouVAd
Lovo kouTtLa xopti twv 300 pUAAWV pe TN 2,25 €
10 KaBeva.

— Av y gival ta €0o06a Kal X 0 aplBUOC TWV KOUTLWY,
TOTE N ocuvaptnon 606wV LOOUTOL UE:
y = 2,25x, x=1,273,..

— Na ptiaéete tn ypadlkn TnS mapaotaon Kot va
e€ETAOETE AV €lval CUVEXNG
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AGCUVEXELC ouvapTNOELC TTPOGPOPAC
ko Zntnong (3/3)

e 3°Napadelyua

— Ma eTiyeipnon akoAouBel tnv €€NC TLLOAOYLOKN
TTOALTIKN YL EvOl OO TA TIPOLOVIA TNG:
2,5x 0<x<20
£x) = 2x 20<x<50
1,75x 50<x<100

1,5x x>100
OTIOU Y ELvVOIL T OUVOALKA €006 KOL X N TOOOTNTA
TNC nopayyeAioc.

— Na ¢ptiaéete tn ypadlkn TS mapaotaon Kat va
£EETAOETE AV ELVOLL CUVEXNC
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1" Aoknon

e Na BpeBouv, av umtapyouv, Ta MOPAKATW
oplLa:

1. lim x|
" x> —1 x2—=3x+2

|x2—x—2

2. lim=
x—2 X4—3x+2
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2" Aoknon

e Noa BpeBel, av umapyeL, TO MOPAKATW OPLO:

CoVxZ—2x+1—x+1
lim

x—1 2x° —x—1

6" ALdAegn



3" Acknon

e Na BpeBouv, av urtapyxouv, ol opLl{OVTLEC Kall
KATOKOPUPEC OLCUUTTTWTEC TNC TTAPOAKOATW
ouvaptnonc:

2x4 —x+ 1
y:

X2 —x—2
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4" AcKknon

* Na BpeBouv, av urtapyxouV, ol KATAKOPUPEC
OOV UTITWTEC TNC TIAPAKATW CUVAPTNONC:

x+1
x? -1

y:
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51 Aoknon

e Na BpeBouv, av urtapyxouv, oL opl{OVTLEC

OOV UTITWTEC TNC TIAPAKATW CUVAPTNONC:

- 2
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6" Aoknon

e Na npoodloplotel to @ € R wote va umtapyel
To Opto lim f(x), omou:

x—1
(2x —/x2 + 3 ,
+ax—1,avx <1
a
2x4 —— avx>1

\ 2
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Xpnuoatodotnon

To POV ekmALlOEVTLKO UALKO €XeL avarmtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldevtikol €pyou tou dddokovta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnpata oto MNaveniotiuo Natpwv»

EXeL xpnpatodotnioel povo tnv avadlapopdwaon Tou ekmaldeuTIKOU
UALKOU.

To £pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakol Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital oo tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwvikod Tapeio) kot ano Bvikoug
TTOPOUC.

EMIXEIPHEIIAKO MPOIPAMMA |
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH g Ez nA

JUen 6TNY UG oL TNE YVWON

1= ) OO
YNOYPIFEIO NAIAEIAL KAl BPHEKEYMATON  EvPonaiko KOINONIKO TAMEID

Eupu]ﬂ]'[a'ixfl'vaaq EIAIKH YNMHPEZIA AIAXEIPIZHE
. Ko e Me tn cuyxpnpartodotnon g ENAadag kai tng Evpwmaikrig Evwong
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ZNUELWHOTOL



2nueiwpa lotopitkou Ekdo0ocswv Epyou

To tapov €pyo armotelel tnv €kdoon 1.0.

‘Exouv tponynBei oL katwOL ekdOOELC:
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2nueiwpa Avadopac

Copyright Navemnotiulo Natpwy, Fpnyoplog MmieAnylavvng. « MaBnuatikad
AlolkNTIKWV & OkovouLkwy Emotnuwyv. Oplo Kol CUVEXELD CUVAPTICEWY
(Opovtlotiplo)». Ekboon: 1.0. Natpa 2015. AtaB&oipo amno tn SIKTuoKNA
dlevBuvon:
https://eclass.upatras.gr/modules/document/document.php?course=DEAPT1
28.
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2npelwpa Adelodotnonc

To tapov LVALKO StatiBetal pe toug 0pouc tne adelag xprnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumnopiki Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] i petayevéotepn, AleBvig
Exkboon. E&atpouvtal to autoTteAn £pya Tpitwy 1.X. pwtoypadieg, dStaypappota
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOL OE QUTO Kall Ta oTtola avadEpovtoal pall Pe Toug
OpOUC XpNoNng Toug oto «XZnueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OE0)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopkn opiletal n xpnon:

e 10U Oev mepAaUPAVEL AEDO 1) ELLUECO OLKOVOULKO 0dEAOC aTto TNV Xprion Tou £pyou, yla
10 Slavopéa tou €pyou Kol adelodoxo

e 10U Oev mepAapPavel olkovouLKn cuvaAlayn we mpoltoBeon yLa tn xprion n npocfaon
OTO £pYO

e 10U Oev npooTmopilel 0To Slavopea Tou €pyou Kol adEL0SOX0 EULECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stadbnuioelg) amod tnv poPfoAn Tou Epyou og SLadIKTUAKO TOTIO

O Swaovyog pmopel va mapexel otov adelodoyo Eexwplotn adeLa va XpnoLUOTIOLEL TO £pYO yLa
EUITOPLKN Xpron, epooov autod tou {ntno«L.
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